

## Олимпийцам — награды

16 декабря 2010 года в Москве, в Культурном центре ГлавУпДК при МИД РФ состоялась торжественная Церемония награждения лауреатов Премии «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП 2010», а также вручение Золотых и Ревизионных Сертификатов Программы «НАДЕЖНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА 2010»

По итогам заседания Экспертного и Общественного советов Премии лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы строительной отрасли российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Премия «Российский Строительный Олимп» ([www.stroyolimp.ru](http://www.stroyolimp.ru)) — высоко престижна и давно признана в своей профессиональной сфере, в этом году ей исполнилось 14 лет. Первая ступень Премии — Программа «Надежные организации строительного комплекса» (НОСК) широко известна в среде малого и среднего предпринимательства.

По всем своим направлениям Программа «Российский Строительный Олимп» призвана выявлять и поддерживать перспективные и надежные компании, достижения которых являются гарантом цивилизованных рыночных отношений в России, обеспечивать развитие конструктивного диалога между бизнесом и властными структурами и содействие укреплению новых деловых союзов в России и за рубежом.

Программа НОСК направлена на обеспечение стабильности и прозрачности рынка строительства, создание информационного фонда по качественным строительным работам и услугам, продвижение на рынке строительных организаций, деятельность которых отвечает высоким стандартам качества и надежности,

привлечение инвестиций в строительную отрасль.

Золотой Сертификат Программы «Надежные Организации Строительного Комплекса» удостоверяет успешную многолетнюю работу организации, высокое качество работ, исполнение заказов в установленные сроки, финансовую стабильность и является прямой ответственной рекомендацией для потребителей.

Программы проводятся при поддержке Правительства Москвы, Администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского союза строителей, Московской международной бизнес-ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений строительного комплекса и ряда других организаций.

Программы «Российский Строительный Олимп» и НОСК позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики.

В связи с переходом строительной отрасли от лицензирования к саморегулированию, в 2010 году Программа включила в себя ряд новых номинаций, ориентированных непосредственно на коммерческие партнерства, имеющие статус саморегулируемых организаций. Среди



лауреатов — ведущие региональные, динамично развивающиеся, оказывающие поддержку интересам среднего и малого бизнеса, активные саморегулируемые организации строительной отрасли.

Премия «Российский Строительный Олимп» является знаком качества в российской строительной отрасли и подтверждает высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности лауреатов. Номинанты и лауреаты Премии — организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса, но всех их объединяет одно — неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг.

## Пензенский почин поддержан

На федеральном уровне была поддержана инициатива губернатора Пензенской области В. Бочкарева о создании в г. Пензе технопарка высоких технологий.

На строительство данного объекта из федерального бюджета будет направлено более 1 млрд руб. Соответствующие изменения внесены в программу «Создание в Российской Федерации технопарков в сфере высоких технологий» в декабре 2010 года. По условиям программы 60% затрат берет на себя субъект РФ. Таким образом, более 2,5 млрд руб. на реализацию проекта будет направлено из областного бюджета.

К настоящему времени разработанные по инициативе губернатора Пензенской области Василия Бочкарева концепция, бизнес-план и проект будущего технопарка прошли согласование в Министерстве связи и массовых коммуникаций РФ и были одобрены специалистами ведомства. Об этом сообщает пресс-служба областной администрации.

Специализацией технопарка высоких технологий станет разработка и производство высокотехнологичных изделий медицинского назначения, а также информационные технологии.

Реализация проекта предусмотрена на 2010–2014 годы. Планируется, что в результате будут созданы научно-производственные мощности общей площадью 44 тыс. м<sup>2</sup>, на которых разместятся более 70 малых инновационных предприятий, и будет создано более 2 тыс. рабочих мест.

## Коридорные связи

Администрация Тверской области выпустила распоряжение о создании рабочей группы по подготовке к строительству Верхневолжского транспортного коридора — нового межрегионального транспортного маршрута, обеспечивающего сообщение Тверской, Московской и Ярославской областей.

Создание Верхневолжского транспортного коридора входит в программу межрегионального развития дорожной сети Тверской области. Этот маршрут соединит не связанные ранее верхневолжские города с целым рядом населенных пунктов Конаковского, Кимрского и Калязинского районов на территории Тверской области, а также городов Углич и Рыбинск Ярославской области в единую транспортную сеть с выходом на международный транспортный коридор. Согласно планам застройщиков, современная трасса сделает грузоперевозки по России намного быстрее и экономичнее. Экономия средств будет достигнута за счет уменьшения времени в дороге, экономии горючего, и, конечно, значительно снизятся расходы транспортных компаний на обслуживание автопарка, так как качество дорожного полотна значительно улучшится.

В состав рабочей группы по подготовке к строительству Верхневолжского

транспортного коридора вошли представители исполнительных органов власти Тверской, Московской и Ярославской областей, главы органов местного самоуправления муниципальных образований, а также заинтересованные организации и ведомства.

В рамках совещаний обсуждались вопросы комплексного развития дорожной сети трех регионов, а по итогам деятельности рабочей группы был разработан план мероприятий, необходимых для обеспечения строительства транспортного коридора. В плане — рассмотрение вопросов взаимной увязки схем территориального планирования Тверской, Ярославской и Московской областей в части развития межрегиональных объектов дорожной сети. Необходимо согласование сроков выполнения работ по предпроектному обследованию, разработке проектной документации и выполнению строительномонтажных работ на объектах.



## Под контролем властей

Губернатор Югры Наталья Комарова провела оперативное совещание, посвященное реализации мер государственной поддержки обманутых дольщиков.

Открывая встречу, глава региона отметила, что в 2010 году был принят окружной закон о государственной поддержке граждан, пострадавших от недобросовестной деятельности застройщиков на территории Югры. По решению правительства из бюджета выделено более 300 млн руб. на завершение строительства проблемных объектов. В I квартале 2011 года также дополнительные 647 млн руб. будут направлены на приобретение жилья для переселения людей из ветхого и аварийного жилья в Югорске, Лангепасе и Пыть-Яхе. Объем выделенных в прошлом году ресурсов должен позволить решить проблему шести многоквартирных домов. В

этом заинтересованы более 500 дольщиков. Губернатор поручила ускорить процедуру получения ханты-мансийскими дольщиками документов о собственности. По каждому объекту по поручению главы региона будут вестись сетевые графики производственных работ для ежедневного мониторинга ситуации. Еще одно решение Натальи Комаровой коснулось защиты интересов граждан, заключивших договора о долевом строительстве с компанией «Юграинвестстройпроект». В I квартале 2011 года округ выделит средства в размере 647 млн руб. на приобретение у компании готовых квартир в Югорске, Лангепасе и Пыть-Яхе. Это жилье будет предоставляться гражданам, нуждающимся в переселении из ветхих и аварийных домов. Полученные средства «Юграинвестстройпроект» направит на завершение «замороженного» долевого строительства.

